

«Сатурн-Онлайн» ограничил доступ к интернету из-за технических проблем за пределами страны

Телекоммуникационная компания «Сатурн-Онлайн» ограничила услуги доступа к сети интернет в связи с техническими проблемами.

Как сообщили «АП» в ООО «Сатурн-Онлайн», произошла авария на опорной сети связи партнера компании за пределами Таджикистана, в связи с чем ограничена услуга доступа к сети интернет.

По словам источника, в настоящее специалисты занимаются устранением возникших технических проблем. Сроки устранения этих проблем в компании не уточнили.

«Сатурн-Онлайн» оказывает интернет-услуги в столице Таджикистана - городе Душанбе.

В администрации ООО «Сатурн-Онлайн» сообщили, что приносят свои извинения абонентам за предоставленные неудобства.

<http://www.news.tj/ru/news/saturn-onlain-ogranichil-dostup-k-internetu-iz-za-tekhnicheskikh-problem-za-predelami-strany>